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ΟΙ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΙ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ “ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ”
Η Συντονιστική Επιτροπή Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδος με ποιους είναι;

Μετά την ψήφιση των μέτρων του 4ου και τη δημοσίευση του ΦΕΚ με το N. 41756 30/5/2017, οι
πλειστηριασμοί θα γίνονται πλέον και με το πάτημα ενός ηλεκτρονικού κουμπιού. Αφού
αφαίμαξαν και συνεχίζουν να επιτίθενται στο εισόδημα εργαζομένων και λαϊκών στρωμάτων, στόχος είναι
να “βάλουν χέρι” και σε ό,τι απέμεινε από τη λαϊκή περιουσία: το σπίτι ή το μικρό οικόπεδο της λαϊκής
οικογένειας, το μαγαζάκι του μικροεπαγγελματία ή το χωράφι του μικρού αγρότη.

Η κυβέρνηση βιάζεται να διευκολύνει τους πλειστηριασμούς από τις τράπεζες καθώς και τη
μεταφορά των υποθηκών των τραπεζών σε ντόπια και ξένα κοράκια. Μέσω των “ηλεκτρονικών
συστημάτων” επιδιώκει να παρακάμψει τα εμπόδια που δημιουργούν οι λαϊκές συγκεντρώσεις που
πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη στα Ειρηνοδικεία και ακυρώνουν τους πλειστηριασμούς σε βάρος των
λαϊκών νοικοκυριών, εκφράζοντας την καθημερινά διογκούμενη λαϊκή αγανάκτηση και τιη διάθεση
ανατροπής των αντιλαϊκών μέτρων.

Φτάνουν στα άκρα την οικονομική βία, που ασκούν εδώ και 7 χρόνια ενάντια στην κοινωνική
πλειοψηφία με την εφαρμογή των ευρωμνημονίων.

Κυβερνητικοί, πρόεδροι αρχών όπως της ΑΑΔΕ και συστημικά μέσα ενημέρωσης,
παραχαράσσουν την πραγματικότητα που ζει η κοινωνική πλειοψηφία, μιλάνε για “κακοπληρωτές”
και καλούν για “τέλος στην ατιμωρησία”. Δηλαδή, σε απλά ελληνικά, καλούν για ένταση των
ηλεκτρονικών κατασχέσεων από λογαριασμούς και των πλειστηριασμών ηλεκτρονικών ή μη και
καλύπτουν τις μεθοδεύσεις τους με προπαγάνδα.

Σε αυτό τον κύκλο μπαίνει και η Συντονιστική Επιτροπή Συμβολαιογραφικών Συλλόγων
Ελλάδος.

Ανακοινώνουν παύση της αποχής από τους πλειστηριασμούς (που αρκετοί συμβολαιογράφοι
παραβίαζαν) από ένα ύψος οφειλής και πάνω. Σε ανακοίνωση της 3/5/2017, γράφουν ότι σταματούν την
αποχή, για οφειλές ίσες ή πάνω από 400.000 € και σε επόμενη της 24/5/2017 μειώνουν το ποσό στις
300.000€.

Μεθοδικά και σταδιακά εντάσσονται στο σχεδιασμό υφαρπαγής της λαϊκής περιουσίας. Με
επικοινωνιακά τεχνάσματα, δήθεν με τους μεγαλοοφειλέτες, ξεκινούν τη συμμετοχή τους στην επιχείρηση
“ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί”.

Κριτικάρουν ότι: “δεν έχει αναληφθεί γενικότερα πρωτοβουλία για λύση από οποιονδήποτε κοινωνικό
θεσμό ή φορέα, σχετικά με την προστασία της πρώτης κατοικίας”. Στις συλλογικότητες, στα σωματεία,
στο κίνημα κατά των πλειστηριασμών στις θέσεις και τα αιτήματά τους, δεν αναγνωρίζουν κοινωνική
εκπροσώπηση. Από τον Φλεβάρη του 2017, αρνούνται συνάντηση που ζητήσαμε με επανειλημμένα γραπτά
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και τηλεφωνικά αιτήματα.

Προσπαθούν να θολώσουν τα νερά γράφοντας για “μεγάλο αριθμό με οφειλές εκατοντάδων χιλιάδων ή και
εκατομμυρίων ευρώ, έχοντας ως δικαιολογία και καλυπτόμενοι από την αποχή μας, αποφεύγουν την
εκπλήρωση ή τον διακανονισμό των οφειλών τους”. Πόσους τέτοιους φακέλους μεγαλοοφειλετών έχουν
λάβει να προωθήσουν και εμποδίστηκαν από το κίνημα; Πόσους πλειστηριασμούς έκαναν για τους 69
πλουτοκράτες, που έχουν ο καθένας ληξιπρόθεσμα χρέη στην εφορία περισσότερα από 100 εκατομμύρια €
και μαζί με άλλους 16.290 πλούσιους χρωστούν το 84,8% του συνόλου των ληξιπρόθεσμων στην εφορία;
Είναι γνωστό ότι και αυτά διακανονίζονται, όπως διακανονίστηκαν και τα χρέη προς τις τράπεζες των
μεγιστάνων του τύπου.

Με έμμεσο αλλά καθαρό τρόπο, ζητούν και την εφαρμογή κατασταλτικών μέτρων ενάντια σε όσους
αγωνίζονται και στα Ειρηνοδικεία, γράφοντας για «ανοχή έως αδιαφορία όλων των εμπλεκομένων και
των επιφορτισμένων με την τήρηση της τάξης και της εφαρμογής των νόμων” και ότι “γινόμαστε θεατές
σκηνών και το χειρότερο δέκτες προσωπικών επιθέσεων που μόνο σε ευνομούμενη Πολιτεία δεν
ταιριάζουν».

Το κάλεσμα τους για “τάξη και ασφάλεια” έπιασε αμέσως τόπο. Στις 7/6 στη Θεσσαλονίκη, η αστυνομία
όχι μόνον προσπάθησε να προχωρήσει σε προσαγωγές αγωνιστών στο χώρο του Ειρηνοδικείου, αλλά
στοχοποιώντας 2 από τους δεκάδες της δυναμικής κινητοποίησης πήγαν και στα σπίτια τους το βράδυ
για να τους αναζητήσουν! Η κυβέρνηση φέρει ακέραιη την πολιτική ευθύνη για ενέργειες
συμβολαιογράφων, εισαγγελέων και αστυνομίας που στοχοποιούν αγωνιστές με απειλή διώξεων. Ευθύνη
φέρουν και όποιοι στηρίζουν ενέργειες καταστολής ενάντια στο λαϊκό κίνημα. Η Σ.Ε. Συμβολαιογραφικών
Συλλόγων οφείλει πρώτα απ’ όλα να μην παρέχει πλήρη κάλυψη σε αδικήματα, όπως αυτά που έχουν
καταγγελθεί με στοιχεία για την πρόεδρο του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης. Το κίνημα όχι
μόνο δεν τρομοκρατείται, αλλά αντίθετα θα απαντήσει ακόμα πιο μαζικά, ακόμα πιο δυναμικά.

Η Σ.Ε. Συμβολαιογραφικών Συλλόγων γνωρίζει καλά ότι η ηλεκτρονική πλατφόρμα διεξαγωγής
των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών δίνει σε συμβολαιογραφικά γραφεία και συλλόγους
καθοριστικό ρόλο με το ανάλογο οικονομικό όφελος. Τα λεφτά είναι πολλά και πρέπει να
διαλέξουν με ποιον θα πάνε.

Θα αναλάβουν τη διαχείριση της ηλεκτρονικής διαδικασίας των πλειστηριασμών που αντιστρατεύεται
κατάφωρα βασικά δικαιώματα δημόσιας διαφάνειας, αλλά και άμυνας των πληττόμενων, ειδικά των
ασθενέστερων; Η λαϊκή κοινωνική πλειοψηφία δεν θα μείνουμε άπρακτοι να παρακολουθούμε το
κυνήγι σε βάρος μας για να θησαυρίζουν οι λίγοι. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για:

– Απόλυτη προστασία του δικαιώματος στη στέγαση. Να μην προχωρήσουν οι ηλεκτρονικοί
πλειστηριασμοί για τα σπίτια των λαϊκών νοικοκυριών από τις τράπεζες, την εφορία, τους δήμους, τα
ταμεία. Να απαγορευτεί η κατάσχεση και ο πλειστηριασμός της κατοικίας και της περιουσίας των λαϊκών
νοικοκυριών. Να μην πωληθούν τα δάνεια σε funds. Διαγραφή των χρεών των ανέργων και των φτωχών.
Να διαγραφούν τα δάνεια, όταν έχει πληρωθεί το ποσό του αρχικού κεφαλαίου, να κουρευτούν όσο
κουρεύτηκαν τα εισοδήματα των δανειοληπτών.

– Να σταματήσει η φορομπηξία των λαϊκών στρωμάτων με τους άμεσους και έμμεσους φόρους.

– Να πληρώσουν οι πλούσιοι για τα δανεικά και αγύριστα, να φορολογηθούν τα κέρδη τους, να μπει τέρμα
στην ασυδοσία και την ευνοϊκή τους μεταχείριση με φοροαπαλλαγές, ενισχύσεις, χαριστικές ρυθμίσεις.


